



До 65-річчя Миколи Григоровича Бойка

Першого червня 2014 року виповнилося 65 років від дня народження і 47 років науково-практичної діяльності доктора медичних наук, професора Миколи Григоровича Бойка.

Микола Григорович народився в Денисівці Оржицького району Полтавської області в сім'ї селянина. З дитинства цікавився медициною, мав нагоду постійно спостерігати за роботою місцевого фельдшера. Чотирнадцятирічним вступив до Стрийського медичного училища, що на Львівщині. У 1967-му, після закінчення закладу, став завідувачем фельдшерсько-акушерського пункту в селі Мала Селецька Полтавської області.

Від 1968 до 1970 року — старшина медичної частини Бикінського прикордонного загону. За період служби ще більше удосконалив практичні навички та теоретичну підготовку в медицині, отож після демобілізації вирішив стати лікарем-хірургом. 1970 року вступив на педіатричний факультет Харківського державного медичного інституту. Після закінчення ВНЗ в 1976 році за фахом «Дитяча хірургія» одержав направлення в Полтавську обласну клінічну лікарню імені М.В. Скліфосовського, де пропрацював п'ять років. 1980-го зарахований асистентом кафедри госпітальної терапії. У 1988 році захистив кандидатську дисертацію за спеціальністю «Пуль-

монологія», а в 2004-му — докторську. Від 2005 року — професор медицини і завідувач кафедри фтизіатрії ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія».

За час роботи Миколи Григоровича на цій посаді розширилася і зміцніла матеріально-технічна база підготовки студентів та інтернів за фахом «Фтизіатрія». Він написав і видав у співавторстві зі співробітниками кафедри 12 навчальних посібників із фтизіатрії для студентів медичного і стоматологічного факультетів із грифом ЦМК МОЗ України. Підготував та удосконалив цикл лекцій для четвертого курсу медичного і стоматологічного факультетів, а також методичні розробки до практичних занять і семінарів для лікарів-інтернів з фаху «Фтизіатрія і пульмонологія» та для лікарів-інтернів нефтизіатричного профілю.

Професор Бойко розробляв і удосконалював методи діагностики та лікування туберкульозу і хронічних неспецифічних захворювань легень. Він керівник ініціативної теми кафедри: «Клініко-функціональні та морфологічні особливості перебігу захворювань респіраторної системи (туберкульозу, саркоїдозу, дисемінованих процесів та ХОЗЛ) на різних етапах лікування, реабілітації та профілактики».

Останніх десять років Микола Григорович ефективно працює в Полтавському обласному клінічному протитуберкульозному диспансері. Висококваліфікований клініцист-фтизіатр консультує в стаціонарі й поліклініці диспансеру, а також у медичних закладах Полтави та області, щорічно надаючи допомогу понад 1000 хворих на туберкульоз.

Разом із колегами з Інституту пульмонології та фтизіатрії імені Ф.Г. Яновського працює над удосконаленням методів лікування туберкульозу і його рецидивів.

Укладено договір з кафедрою фтизіатрії Курського медичного університету (Російська Федерація) щодо співпраці за темою: «Захворю-

вання на туберкульоз у прикордонних районах України та Росії».

Має вищу категорію з фахів «Терапія» та «Пульмонологія», спеціалізацію із загальної практики та сімейної медицини. Очолює Асоціацію фтизіатрів та пульмонологів Полтавщини.

Микола Григорович Бойко є керівником магістерських робіт, кандидатських дисертацій та наставником клінічних ординаторів.

Має понад 200 публікацій, 16 патентів на винахід і понад 20 раціональних пропозицій.

Професор М.Г. Бойко веде активну науково-педагогічну, виховну і просвітницьку роботу з проблем медицини і туберкульозу, бере участь у підготовці молодих спеціалістів.

*Колектив кафедри фтизіатрії ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія»,
Асоціація фтизіатрів та пульмонологів Полтавщини*